Problema 1 (ID 4281)

Autor problema : Popescu Marilena

Punctul de intersectie a mediatoarelor unui triunghi este notat prin conveniie in geometrie cu:

Raspunsuri

®o

Problema 2 (ID 4309)

Autor problema : Popescu Marilena

in AABC , dreptunghicin A, [BD este bisectoarea unghiului B 5i D€ (AC) , AB= 6 am, AC=8 cm, BC=10 cm, AD=3 cm.Ducem DE 1BC, E(BC). Perimetrul triunghiului DEC este :

C

Raspunsuri

=1
@

m &
4%
A @

1lcm
12cm
10cm

9em Customize...

10.5cm

Problema 3 (ID 4147)

Autor problema : Popescu Marilena

. 3
Rezultatul calculului % —5-0,1(6) este:

Raspunsuri

0,24
0,25
0,3
0,4

0.5



Problema 4 (ID 4379)

Autor problema ! Popescu Marilena

,acarorsuma este 140, sunt:

S : 1 .1
Numerele asib,invers propertionalecu 3 st 3

Raspunsuri

2051120
50 5i 90

3051 110

Problema 5 (ID 4270)

Autor problema : Popescu Marilena

inalfimea corespunzatoare ipotenuzei in triunghiului dreptunghic cu lungimile laturilor 6 cm, & cm 5i 10 cm masoard :

Raspunsuri

4,3¢cm
4,6 cm
4,8cm
S5cm

4,9cm

Problema 6 (ID 4285)

Autor problema : Popescu Marilena

Pe foaia lui Andrei sunt desenate dreptele a, bsic distincte astfelincdt alb si alc ;inseamnd ca dreptele bsicsunt:

Raspunsuri

perpendiculare
identice
secante

concurente

Oparalele




Problema 7 (ID 4101)

Autor problema : Popescu Marilena

Rezultatul calculului > — L este:
4 10

Raspunsuri

3

20

2

6

1

3

T

20

11

20
Problema 8 (ID 4414)
Autor problema : Popescu Marilena
Triunghiul ABC are m(£B)=80° si m{£C)=60°; unghiul format de bisectoarea unghiului B si in&ltimea din C are....0

TN

Raspunsuri

30
45
325
60

50



Problema 9 (ID 4318)

Autor problema : Popescu Marilena

Daca segmentele [AB]si [CD] au acelasi mijloc O, atunci dreptele AD si BC sunt:

Raspunsuri

paralele

secante

Problema 10 (ID 4240)

Autor problema : Popescu Marilena

Valoarea lui x din proportia IT'I = ITB este:

Raspunsuri

38
32
30
40
35

Problema 11 (ID 4180)

Autor problema ! Popescu Marilena

Mumarul de 6 ori mai mare decit 2% gste:

Raspunsuri

12
18
15
20
10



Problema 12 (ID 4427)

Autor problema : Popescu Marilena
Cel mai mic numar natural nenul cu care trebuie inmultit 504, pentru ca produsul obfinut 53 fie patrat perfect , este :

Raspunsuri

12
14
16
11
7

Problema 13 (ID 4134)

Autor problema : Popescu Marilena

Masura unghiului notat cu z pe desenul aldturat este:

30 Z

Raspunsuri

110°
100®
95"

105°

115°



Problema 14 (ID 4395)

Autor problema ! Popescu Marilena

infigura al3turatd, dacd allb, atuncix este:

70°

Raspunsuri

110°
80"
100°
75°

T0°

Problema 15 (ID 4324)

Autor problema : Popescu Marilena

Triunghiul dreptunghic cu lungimile catstelor de 8 cm 5i 10 cm are aria egala cu €T,

Raspunsuri

32
45
40
50
48




Problema 16 (ID 4350)

Autor problema : Popescu Marilena

Dacd media aritmeticd a doud numere este 13,4 siunul dintre numere este 19, atunci celalalt numar este :

Raspunsuri

3,5
7.8
2.4
9,2
10,5

Problema 17 (ID 4433)
Autor problema : Popescu Marilena

Valoarea de adevar a propozitiei " Un triunghi poate avea doua unghiuri exterioare ascutite ", este:

Raspunsuri

Fals

Adevarat

Problema 18 (ID 4274)

Autor problema : Popescu Marilena

Mumarul axelor de simetrie ale dreptunghiului este:

Raspunsuri

| I S #¥



Problema 19 (ID 4470)

Autor problema : Popescu Marilena

Triunghiul echilateral ABC si triunghiul isoscel ACD cu baza [CD] sunt situate in acelasi plan astfel incat punctele B 5i D sunt de o parte 5i de alta a dreptei AC. Daci m (/DAC) = 30°,
B

atuncim (£ ADB) este:
A c

Raspunsuri

60°
24°
30°
452
30°

Problema 20 (ID 4124)

Autor problema : Popescu Marilena

Sfertul numarului 180 este

Raspunsuri

60
90
45
360
36

Problema 21 (ID 4264)

Autor problema : Popescu Marilena

Masura unui unghi exterior al unui triunghi dreptunghic este de 1307 Masurile u nghiurilor din triunghi sunt:

Raspunsuri

10", 80°, 90®
30", 60", 00”
20°, 70°, 00"
40 50, 90
25" 650, 90®



Problema 22 (ID 4358)

Autor problema ! Popescu Marilena

in AMBC, D € (AB) | se construieste DE || BC, E € (AC). Stiind m (/ADE) = 35 si m (Z/ACB) = 60", aflati m (£ A) D E

Raspunsuri

65

450
850
800
70°

Problema 23 (ID 3748)

Autor problema ! Popescu Marilena

Calculdand media aritmetica a numerelor 3=7 5ib=9,5 obfinem:

Raspunsuri

8,35
5.1

8,25
7,75

8.5

Problema 24 (ID 4384)

Autor problema : Popescu Marilena

in AABC , dreptunghicin B , mediatoarea laturii [AC] intersecteazs latura [BC]in E. Dacd AB=&cm, BC=15 cm, atunci perimetrul triunghiului ABE este:

Raspunsuri

21.5cm
22cm
22,5cm
23cm

2lcm



Problema 25 (ID 4410)

Autor problema : Popescu Marilena

Dacd perimetrul unui triunghi este de 54 cm si laturile sale au lungimile 3 numere pare consecutive , atunci cea mai mare dinfre laturi are :

Raspunsuri

2lcm
18cm
20cm
22cm

l9cm

Problema 26 (ID 4290)

Autor problema : Popescu Marilena

Segmentul care uneste un varf al triunghiului cu mijlocul laturii opuse se numeste :

Raspunsuri

linie mijlocie
mediatoare
bisectoare
inaltime

mediana



Problema 27 (ID 4319)

Autor problema : Popescu Marilena

Completati pentru a obfine o propozitie adevarat

Raspunsuri

congruente
obtuzunghice
echivalente

isnscele

Problema 27 (1D 4319)

Autor problema : Popescu Marilena

Completati pentru a obfine o propozitie adevaratad " mediana imparte un triunghi oarecare in dou triunghiuri ....."

Raspunsuri

congruente
obtuzunghice
echivalente
isoscele

dreptunghice




Problema 28 (ID 4257)

Autor problema : Popescu Marilena

stiind ¢ masurile unghiurilor unui triunghi sunt direct proportionale cu 8 , 10 5i 12, stabiliti natura triunghiului:

Raspunsuri

isoscel
dreptunghic
echileteral
oarecare

obtuzunghic

Problema 29 (ID 4308)

Autor problema : Popescu Marilena

Daca un triunghi echilateral are perimetrul de 42 cm , atunci latura sa are:

Raspunsuri

1l1cm
13cm
12cm
l6cm

ldcm



Problema 30 (ID 4119)

Autor problema ! Popescu Marilena

Calculdand 20% din 300 de Kgobiinem :

Raspunsuri

60 Kg
600 Kg
B Kg

180 Kg
120 Kg

Problema 31 (ID 4421)

Autor problema : Popescu Marilena

Rezultatul calculului -3+8 este :

Raspunsuri

5
-3
11
-11

12

Problema 32 (ID 4184)

Autor problema ! Popescu Marilena

Dintre % 2i 0,7, mai mare este !

Raspunsuri

| e



Problema 33 (ID 4452)

Autor problema : Popescu Marilena

Gradina de flori a bunicii are forma unui AABC . in punctele M,N 5i P, mijloacele segmentelor [AC], [BC], respectiv [MC] sunt fixati tarusi astfel ca suprafata triunghiului MNP s3

A

ramana pentru lalele. A cata parte din gradina de flori este pastrata pentru lalele ?

Raspunsuri

©

e L e L L

Problema 34 (ID 4110)

Autor problema : Popescu Marilena

Rezultatulcalculului% : —g este:

Raspunsuri

tal = @ = = | bl ]

Problema 35 (ID 4237)

Autor problema : Popescu Marilena

Valoarea lui x din prﬂpor’;ia% = i—g este:

Raspunsuri

[ A e T 4



Problema 36 (ID 4463)

Autor problema : Popescu Marilena

Daca masurile unghiurilor unui triunghi pot fi exprimate prin (x+10)° , (2x+30)® , (2x-10)® | atunci x este :

Raspunsuri

32
35
40
42
30

Problema 37 (ID 4253)

Autor problema : Popescu Marilena

Gemul facut de mama incapein 14 borcane a cate 450 ml fiecare .De cate borcane a cate 300 ml ar avea nevoie pentru aceeasi cantitate de gem ?

Raspunsuri

28
14
18
20
21

Problema 38 (ID 4131)

Autor problema ! Popescu Marilena

Scotand intregii din fractia % , obtinem:

Raspunsuri



Problema 39 (ID 4437)

Autor problema ! Popescu Marilena

Ortocentrul triunghiului ABC dreptunghic in C este punctul:

Raspunsuri

L B Y TR o I

Problema 40 (ID 4458)

Autor problema ! Popescu Marilena

Dacd % = —:. precizafi catla sutd reprezintd b dina:

Raspunsuri

160%
150%
200%
120%

250%



Problema 41 (ID 4142)

Autor problema ! Popescu Marilena

Forma ireductibild a fractiei % este:

Raspunsuri

B By = e

Problema 42 (ID 4224)

Autor problema : Popescu Marilena

Preful unui obiect este de 40 de lei. Dupa o ieftinire cu 20% acesta va costa

Raspunsuri

42 lei
35 lei
32 lei
36 lei

30 lei

Problema 43 (ID 4302)

Autor problema : Popescu Marilena

Dupd ce a parcurs 0,4 din drum, un autoturism mai are de parcurs 24 km.Care este lungimea totald a drumului? “

Raspunsuri

50 Km
42 Km
48 Km
40 Km
26 Km



Problema 44 (ID 4401)

Autor problema : Popescu Marilena

Triunghiul dreptunghic isoscel cu ipotenuza de 10 cm, are aria;:

Raspunsuri

30 cm?
18cm?
20cm?®
25cm?

60 cm?

Problema 45 (ID 4424)

Autor problema : Popescu Marilena

Mergand de acasa spe scoala, Alin a parcurs 20% din drum. Dupa ce a mai mers 40 m, mai are de parcurs % din tot drumul. Ce lungime are acest drum? g #

Raspunsuri

350m
320m
300m
400m

450 m

Problema 46 (ID 4097)

Autor problema ! Popescu Marilena

Rezultatul calculului ﬁ + % gste:

Raspunsuri

-
=

|2 8l gle gl-

=
=



Problema 47 (ID 4116)

Autor problema : Popescu Marilena

2
Rezultatul calculului [%} este :

Raspunsuri

v v m[ee

[ ] -
|"' i:nl"' b3

=
[ 3]

Problema 48 (ID 4298)

Autor problema ! Popescu Marilena

Dacd in triunghiul ABC echilateral , [BM] este mediana, atuncim (L BAM) este:

Raspunsuri

Eﬂﬂ
Sﬂﬂ
4513
75"
mﬂ



Problema 49 (ID 4404)

Autor problema : Popescu Marilena

Daca segmentele [AB] 5i [CD] cu lungimi diferite au acelasi mijloc O, atunci AAOC si ABOD sunt:

Raspunsuri

congruente

echilaterale

Problema 50 (ID 4245)

Autor problema : Popescu Marilena

Din 16 litri de lapte se obtin 5 litri de smantana. De cati litri de lapte este nevoie pentru a obtine 20 litri de smantana ?

Raspunsuri

250
240
256
244
260

Problema 51 (1D 4445)

Autor problema ! Popescu Marilena

,este

Valoarea de adevar a propozitiei " Triunghiul dreptunghic are unghiurile drepte

Raspunsuri

Fals

Adevirat



Problema 52 (ID 4259)

Autor problema : Popescu Marilena

Dacd in figura alaturatd segmentele marcate au aceeasi lungime ,atunci a este de:

i

Raspunsuri

110°
112°
1o8°
118°
120°

Problema 53 (ID 4233)

Autor problema : Popescu Marilena

Dupd o scumpire cu &% preful unui obiect este de 324 lei. Preful inifial a fost

Raspunsuri

290 lei
300 lei
302 lei
304 lei

305 lei



Problema 54 (ID 4362)

Autor problema : Popescu Marilena

Daciin AABC ;m(£A) = 80%si H este ortocentrul triunghiului, atuncim (Z/BHC) este: H

Raspunsuri

115°
105°
110°
100°
1200

Problema 55 (ID 4388)

Autor problema : Popescu Marilena

Daca unul dintre unghiurile ascutite ale unui triunghi dreptunghic este de 25°, atunci celalalt unghi ascuiit al triunghiului are :

Raspunsuri

65°
700
55°
45°
750



Problema 57 (ID 4150)

Autor problema ! Popescu Marilena

% se scrie sub forma de fractie zecimal3a , astfel :

Raspunsuri

62,5
6,25
6,52
2,65

5.28

Problema 56 (ID 4450)

Autor problema : Popescu Marilena

Calculati perimetrul triunghiului ABC stiind c&: AB=20cm, BC =75 % din AB 5i AC este media aritmetic3 a celorlalte doua laturi

Raspunsuri

48cm
5lcm
50cm
52,5cm

49cm

Problema 58 (ID 4221)

Autor problema : Popescu Marilena

Cat la suta din 800 reprezinta 40 7

Raspunsuri

10%
12%
5%
8%

BO%




Problema 59 (ID 4176)

Autor problema : Popescu Marilena

Fractia zecimalad 0,4 se scrie sub forma de fractie ordinara | ireductibila , astfel:

Raspunsuri

[

i
=
,:,|c

n:al.h n:lnh e =]k
Slo Slo

Problema 60 (ID 4103)

Autor problema ! Popescu Marilena

Rezultatul calculului % -1 este:

fi

Raspunsuri

= IR PR R N ey T



